

共筑战略联盟 同创社会价值 哈尔斯召开2017年供应商大会

近日,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司召开了2017年供应商大会。本次大会以“共筑战略联盟,同创社会价值”为主题。该公司董事长吕强、总裁王琦、副总裁吕丽珍和欧阳波等领导与200多家供应商负责人欢聚一堂,共同分享成功的经验和喜悦,共商发展大计。

记者 徐敏 通讯员 胡树彬

哈尔斯对待各位供应商朋友的初心,就是合作共赢、共享发展。哈尔斯能够走到今天,离不开我们日夜兼程、并肩前行、风雨同舟;离不开我们在金融危机面前携手相扶、共克时艰。这一路走来,我们披荆斩棘,挑战一个个困难,战胜一场场考验。会上,吕强致了欢迎词。他在感谢大家支持哈尔斯发展的同时,希望大家再接再厉、居危思危、荣辱与共。同时他也鼓励大家抛开过去的磕磕碰碰,把目光抬高一些,把眼光看远一些,一切朝前看,大家齐努力,一起朝合作、共赢、共享、发展的目标前进。

作为我市首家上市公司,中国杯壶行业协会的会长单位,哈尔斯公司始终坚持推进事业部制、坚持推动两化融合、坚持走精品路线。该公司有着许多优于国内同行企业的地方,在专业程度、销售模式、资金实力等方面,一直占据制高点。

目前,哈尔斯正在实施布局一盘棋工业4.0的大棋。2016年到2018年是公司非常关键的三年,更是公司进入发展快车道的三年。这三年,公司从战略调整、产业规划布局到策划事业部制、划小核算单位与分配机制、推动自动化和信息化融合,最后通过大数据与互联网及物联网的技术融合,贯穿到经营活动的全过程,助推企业转型升级。吕强向与会供应商提出,希望大家能紧跟哈尔斯的步伐,转变经营思维,转变家庭工程、小富即安的观念,改变落后的生产组织方式和管理模式,用现代企业的经营思想和打造百年老店的工匠精神,精益求精、保质保量的做好每一个配件和环节。只有通过做好精品、做好品牌、做好渠道,企业才能走得更好,才能实现名利双收。

在供应商大会上,吕丽珍对2016年的供应链管理进行了总结,并对2017年的供应链管理工作进行部署。该公司精品事业部总经理吕挺、钢杯事业部总经理郑子仁、总工程师胡菲林等先后发言,将公司各经营单位的具体要求和打算向供应商进行介绍,希望与会供应商能在各自的供应范围,早作打算、早作规划,争取在2017年出成效、有收获。

今年,哈尔斯公司由供应链管理部、品管部、工程部、技术研究院等单位组成评审委员会,结合质量、交期、成本、服务等表现,对合作的供应商进行公平、公正、公开的评选,最终评选出了8家年度优秀供应商并进行颁奖表彰。

作为获奖代表,通达、美鑫、拓展等三家供应商负责人发表了声情并茂、热情洋溢的讲话。他们用质朴而又自信的语言、谦虚而又自豪的语气,讲述了与哈尔斯的合作史和拼搏史,表达了对哈尔斯的诚挚谢意,展望了企业自身的美好前程。他们一致表示,将继续坚持客户至上的原则,狠抓产品与服务的质量,提高供货及时率,与哈尔斯一起进步,共同发展,实现双赢。

供应商大会当日,哈尔斯公司还要专门邀请了企业管理方面的专家开展了一场两个小时的培训讲座,致力打造一支业务精通、技术过硬、作风正派、充满正能量的供应链管理团队。

护航企业生产 杜绝安全隐患 王力安防成功研发压机全自动顶缸安全预警设施



研发出压机全自动顶缸安全预警设施后,员工操作多了一道安全保障。

记者 徐敏 通讯员 黄田 黄东海

安全无小事,责任大于天,安全生产是企业发展的生命线。抓好企业安全生产,王力集团一直不遗余力。

近日,记者获悉,王力安防公司设备科的研发人员通过对冲床、压机等机械安全预警设备的专研。在红外线扫描预警设备上,成功研发出了压机全自动顶缸安全预警设施,为压机操作的员工增加了一道安全防护保障。目前,该设施已在公司门面班2400吨压机进行了测试,测试过程中的效果非常显著,可以有效杜绝压机安全隐患的发生,护航企业安全生产。

在制造企业,由于一些员工安全意识淡薄、粗心大意,甚至出现违规操作等状况,就可能会出现机器伤人的安全事故,留下了惨痛教训。安全生产涉及方方面面,其中设备上改进和创新也很重要。王力安防设备科负责人吴永水说。

据悉,压机全自动顶缸安全预警设施研发出来后,操作员工在更换模具和清理杂物时,顶缸设施就会进入压制区域安全模式。此时,踏阀失控也将无法启动操作。这样一来,就可以有效避免了操作员工因更换模具和清理杂物时,无意触动踏阀致使压机制动,造成的人身损害。

不仅如此,操作员工如果在正常使用时间内压制工件,防护设施不会进入压制区域安全模式。根据压制工件的类别,压机设定压制时间读秒。一旦压制时间出现异常,如出现模具内有异物,靠山脱落等现象,而导致超过压制读秒时间。顶缸安全预警设施会自动启动,同时断开控制电源,使压机无法正常压制工件,并及时提醒操作员工。这样就可以避免因误碰、误操作带来的模具设备的损坏和人身伤害。

细节决定成败,安全生产无小事。机械设备的工艺改进,迈出的是一小步改善,但取得的是一大步的安全提升。王力安防生产总监赵初露说。

经典浸润心灵 阅读丰富人生 永康五中在第二届小学生经典诵读大赛中夺冠

记者 徐敏 通讯员 厉张爱

近日,记者获悉,永康五中在我市第二届小学生经典诵读大赛中荣获城区组第一名。

据悉,在此次大赛中,永康五中代表队诵读的主题是《长征魂,中国梦》,以两万五千里长征为背景,表现了中华儿女的英雄气概。为了参加此次比赛,学校领导高度重视,语文组、音乐组的老师精心撰稿、用心编排、尽心付出,学生们从诵读到表演,不怕吃苦,反复训练。

长征,破冰过雪路漫漫,长征,血洒山河换新天。随着娓娓道来的诵读声,红色的历史更迭,红色的叱咤风云,展现了大中国红红火火的新时代。在学生们深情的诵读中展现了历史的长风和意蕴之美,多次博得了现场观众的热烈掌声,使得整个诵读过程高潮迭起,让听众热血沸腾。

经典浸润心灵,阅读丰富人生。传统经典文化是中华文明传承数千年的重要载体,诵读活动让这些传统美德根植于小学生幼幼的心灵,对于丰富学

校德育内容,培养学生的人文素养,具有重要的现实意义。参加此次经典诵读活动,主要是让学生在诵读中更深入地走进历史,牢记国耻,刻苦学习,自强不息,为实现伟大的中国梦而努力奋斗。永康五中负责人说。

下一步,永康五中还将进一步挖掘经典诵读的内涵,形成富有本校特色的德育课程,让经典诵读成为学校师生的精神食粮,成为培养学生人文素养的重要载体。



永康五中学生在比赛现场